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Про розгляд запиту  
на публічну інформацію  

 

Шановний пане Віталію! 

 

Міністерство фінансів України розглянуло Ваш запит на отримання 
публічної інформації від 13.07.2021 щодо кошторису бюджетної установи та 
повідомляє. 

Бюджетним кодексом України (далі – Кодекс) встановлено, що кошторис – 

основний плановий фінансовий документ бюджетної установи, яким на 
бюджетний період встановлюються повноваження щодо отримання надходжень 
і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов’язань та 
здійснення платежів для виконання бюджетною установою своїх функцій та 
досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень. 

Згідно із частиною першою статті 48 Кодексу розпорядники бюджетних 

коштів беруть бюджетні зобов’язання та здійснюють платежі в межах 

бюджетних асигнувань, встановлених кошторисами.  
Порядок складання, розгляду, затвердження та основні вимоги до 

виконання кошторисів бюджетних установ затверджено постановою Кабінету 

Міністрів України від 28.02.2002 № 228 (далі – Порядок). 
Відповідно до пункту 1 Порядку кошторис має такі складові частини:  
загальний фонд, який містить обсяг надходжень із загального фонду 

бюджету та розподіл видатків за повною економічною класифікацією видатків 
бюджету на виконання бюджетною установою (далі - установа) основних 
функцій або розподіл надання кредитів з бюджету за класифікацією 
кредитування бюджету;  

спеціальний фонд, який містить обсяг надходжень із спеціального фонду 
бюджету на конкретну мету та їх розподіл за повною економічною 
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класифікацією видатків бюджету на здійснення відповідних видатків згідно із 
законодавством, а також на реалізацію пріоритетних заходів, пов'язаних з 
виконанням установою основних функцій, або розподіл надання кредитів з 
бюджету згідно із законодавством за класифікацією кредитування бюджету.  

Форма кошторису затверджується Мінфіном (наказ Міністерства фінансів 
України від 28.01.2002 № 57 «Про затвердження документів, що 
застосовуються в процесі виконання бюджету»). 

Пунктом 2 Порядку встановлено, що розрахунки, які обґрунтовують 
показники видатків бюджету або надання кредитів з бюджету, що включаються 
до проекту кошторису, є невід'ємною частиною кошторису. Розпорядники 
бюджетних коштів нижчого рівня погоджують форму розрахунків з головним 
розпорядником бюджетних коштів. 

Порядком визначені вимоги щодо розрахунків показників кошторисів 
(пункти 12, 17) та зазначено, що до кошторисів можуть включатися видатки, 
передбачені законодавством (пункт 20).   

Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету, що 
включаються до проекту кошторису, повинні бути обґрунтовані відповідними 
розрахунками за кожним кодом економічної класифікації видатків бюджету або 
класифікації кредитування бюджету і деталізовані за видами та кількістю 
товарів (робіт, послуг) із зазначенням вартості за одиницю (пункт 22 Порядку). 

Згідно з пунктом 37 Порядку одночасно з кошторисом затверджуються 
план асигнувань загального фонду бюджету, план надання кредитів із 
загального фонду бюджету, план спеціального фонду, план використання 
бюджетних коштів (крім плану використання бюджетних коштів одержувачів), 
помісячний план використання бюджетних коштів і штатний розпис установи, 
включаючи структурні підрозділи, які утримуються за рахунок власних 
надходжень, разом з якими подаються розрахунки, які обґрунтовують 
показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету, що включаються 
до проекту кошторису. 

Одночасно повідомляємо, що листи Міністерства фінансів України не 
встановлюють норм права і мають виключно рекомендаційний та 
інформаційний характер.   

 

З повагою 

 

Директор Департаменту 

державного бюджету 

 

Володимир ЛОЗИЦЬКИЙ 
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